

■聚焦 2011年首次加息之证券市场

“兔子”遇“息”:开门红失约

□记者 刘黄周

昨日是兔年首个交易日，但央行在8日晚间宣布加息，让已经铆足了劲的A股顿时“泄气”，期待中的开门红并未出现，沪深股指分别下跌0.89%和1.53%。



绘图 李玉明

遇“息”现场：逾六成个股下跌

“央行加息了，今天市场不妙了！”“加息是利空出尽，大盘很可能低开高走！”……昨日一开盘，许多股民就开始针对加息这一事件展开争论。

午后1时40分前后，沪深股指开始“跳水表演”。最终，遇“息”的“兔子”还是倒下了，开门红成为泡影。数据显示，截至收盘，沪指收报2774.06点，跌0.89%；深成指收报11807.93点，跌1.53%；两市全日共成交1712亿元，较上一交易日放大一成半。

从盘中热点来看，两市超过六成个股下跌，煤炭开采行业大跌逾3%，领跌大市，有色金属、房地产、石油化工、批发和零售贸易等行业也跌幅居前；而农林牧渔行业则劲升近4%，通信行业也涨近2%。煤炭股中，冀中能源、潞安环能等多只煤炭股跌逾6%，其它资源股中，

云南铜业、广晟有色等有色股跌逾5%；另外，地产股同样受挫，云南城投跌逾7%，金地集团、保利地产等一线地产股跌逾3%，万科A跌近2%。

遇“息”后市：股指或窄幅波动

由于今年上半年通胀压力依然较大，2月8日的小幅加息并不会改变投资者对于高通胀的预期。中原证券研究所分析师张刚预计，未来央行可能还会采取加息举措。在通胀预期没有发生转变之前，A股市场出现一波趋势性行情的可能性较小。

“若通胀仍存在上行可能，利率就应该毫不犹豫地提升。”齐鲁证券研究所分析师认为，通胀压力在一季度仍然很高，因此利率仍有一定的提升空间。同时，为了给下半年的货币宽松留出时间和空间，上半年利率提升的时间越早越好。

“考虑到银行、地产以及煤炭等蓝筹股前期调整已较为充分，未来股指再度大幅回调的空间已不大。”张刚预计，近期沪指在2600点至2800点之间继续保持窄幅波动的可能性较大，建议保持半仓比例为宜。

张刚认为，通胀预期可能再度刺激医药、消费等行业的投资机会，建议后市适当关注；另外，通讯行业以及航空航天板块短线可适当关注。从中期看，建议投资者继续关注以高端装备制造为代表的二线蓝筹股的投资机会，还可继续关注成长性确定、存在高比例送配预期、近期调整较为充分的相关品种。



■今日资讯

停牌

- (002352) 鼎泰新材
- (002093) 国脉科技
- (002537) 海立美达
- (002428) 云南锗业
- (300142) 沃森生物
- (600110) 中科英华

新股网上申购

- (601216) 内蒙君正
- (300180) 华峰超纤
- (300184) 力源信息
- (300181) 佐力药业
- (300182) 捷成股份
- (300183) 东软载波

沪市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
东方通信	7.32	10.08%
皖维高新	11.95	10.04%
五洲明珠	39	10.01%
金健米业	8.13	10.01%
三峡水利	22	10%

深市涨幅前5名

股票名称	最新价	涨幅
华英农业	23.6	10.02%
西北轴承	11.42	10.02%
光正钢构	34.63	10.01%
浪潮信息	21.1	10.01%
中化岩土	42.24	10%

信昌源：铸诚信基石 树昌世理念

河南信昌源投资担保有限公司成立于2009年4月29日，是经河南省工信厅批准，由河南省工商行政管理局审批注册成立的一家具有省级资质的投资担保公司，目前注册资本金1亿元，在全市拥有14家分部。

信昌源开业一年多来，凭借雄厚的资金实力，先后为市内上百家中小企业提供了及时的融资担保服务，并以专业的风险把控、贴心周到的理财服务赢得了广大理财客户的支持和

信赖。

铸诚信基石、树昌世理念、聚八方财源、富黎民百姓，信昌源投资担保公司将一如既往地秉承这一经营理念，全心全意地为地方经济发展服务。

总部地址：洛阳市瀍河回族区桂园路口
电话：68624888
西工分部迁址：七一路九州大厦513室（桥南东）
电话：63287887
18939016486

理财资讯 权威发布 电话：13837978848

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费。**